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Mutable és Immutable tipusok

A pythonban két fajta valtozé van, mutable (kb.
"http://wiki.math.bme.huvaéltoztathatd"http://wiki.math.bme.hu), és immutable (kb.
"http://wiki.math.bme.hunem véltoztathat6"http://wiki.math.bme.hu). (Inkabb az angol neveket haszndlom,
mert annak hogy nem véltoztathat6 valtozo nincs értelme, legaldbbis nem az, amit igazabdl jelent az
immutable.)

Immutable

Az immutable valtozé az egyszer?bb eset, ez az olyan valtozd, amiben bizhatunk, hogy csak akkor valtozik
az értéke, ha mi értéket adunk neki:

link

Itt az 14thatd, hogy ugyan azt mondtuk, hogy "http://wiki.math.bme.hub = a"http://wiki.math.bme.hu, amikor
utdna megvaltoztatjuk a b értékét, annak nincs hatdsa az a értékére.

Ilyen fajta, tehat immutable, példaul a:

¢ minden féle szam, tehat egész, valds (float) vagy akar komplex
¢ igaz/hamis (boolean) valtozok

¢ karakterldncok

e tuple

Mutable

Kicsit nehezebb eset a mutable valtozdk. E1?szér nézziink példa kddot
link

Itt azt 14thatjuk, hogy amikor megvéltoztatjuk a jojatekok értékét, akkor a jatekok értéke is megvaltozik. Ez
azért van, mert ugyan jatekok és jojatekok két kiilon véltozd, de ugyanarra a listdra hivatkoznak. Ezt a python
tutor is jelzi a fenti kédabrdzoldsban, azzal hogy nem a véaltozé neve mellett van a lista tartalma, hanem
onnan mutat egy nyil a listdra, és ott 1athat6 a tartalom.

Néhany valtozétipus, ami mutable:
e Lista
® Szotér

¢ Halmaz
e Altaldban minden bonyolultabb dolog.
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Problémak

Miért fontos ez szamunkra? Profibb felhasznal6k szamdara van amikor ezt jol ki tudjik hasznélni, hogy
hatékony legyen a kédjuk. Azonban a jelenlegi szinten nekiink ez tobb problémat okoz, mint amiben segit.
Ezért most arra koncentralok, hogy hogyan tudjuk elkeriilni hogy médositsunk valamit amit nem akarunk.
Egy példa:

==

lin

Ha csak az utols6 4 sort olvassuk el, teljesen logikusnak t7nik a dolog, de mégsem m?kodik, mert a
fiiggvényen beliil megviltoztattuk a listat amit kaptunk. Altaldnos megoldds amit javaslok, fiiggvényen beliil
soha ne véltoztassunk meg olyan mutable valtozdkat amiket paraméterként kaptunk. Ha ugy egyszer? a
kédunk hogy az eredeti listdbol/sz6otarbol torliink vagy médositunk, akkor el?szor készitsiink egy masolatot.
Példaul az el?z? kédunk javitott valtozata {gy nézhet ki:

==

lin

Lista masolasdhoz ez a [:] jelzés altalanos médszer a masoldshoz, a sz6tarnak van egy kiilon copy()
metddusa, amit igy lehet hasznalni:

szotar = {"cica" : "kitten", "kutya" : "dog"}
szotar_masolat = szotar.copy()

Egyel?re ennyit elég tudni a mutable tipusokrdl, még a félév folyaman kés?bb visszatériink rajuk.
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